

Мастер-управляющий КИРАЕЛ через медиума КАХУ ФРЕД СТЕРЛИНГА.

Добрый вечер. Друзья мои, каждый раз как я появляюсь, притягиваю с собой всё больше эфирного света.

Здесь имеется их из мира ангелов и из мира наставников, которые очень хотели бы узнать, что я говорю Земному уровню. Не для того, чтобы это изучать, а просто чтобы быть в курсе происходящего на Земле.

Мы будем говорить о „ПОСТ-СМЕЩЕНСКИХ“ событиях и обстановках, о том какими вы и Земной уровень выглядите после Смещения. Среди вас могут иметься и такие, кто не понимают смещения. Друзья мои, это величайшее смещение, что когда-либо происходило на этой планете. Всегда, как Матушка Земля в своём развитии достигает точки, с которой двигаться на новые уровни сознания, Создатель в своей безграничной любви и мудрости ко всем тем, кто сейчас на Земле (в том числе и человеческие существа) усваивают опыт, Обещает возврат обратно к свету. Даже когда возникли мощные ледовые периоды и другие разрушительные катаклизмы, человеческий свет просто вернулся обратно в изначальный дом.

Но на этот раз тропа испытаний многих здесь присутствующих, ведёт через красоту этого Великого Смещения.

Но неожиданно вы спросите:

„ МАСТЕР КИРАЕЛ, чем мы заслужили такую большую честь в этом Великом Свете, что Создатель позволяет нам участвовать в смещении? “

Это не Создатель, друзья мои, это выбор каждого индивида Света, выбор вас самих. Создатель созидает через вас.

Хочу вам с очевидной ясностью сказать, что многие вещи, о которых я сегодня вам расскажу, могут в закоутках выших чувств, вызвать даже страх. Я молю, чтобы вы опустили страх и выбрали бы видеть в этом просвещённость, так как при осознании событий, друзья мои, страха больше не существует. Страх- воображение ваших чувств. Это всего лишь существующая в левом полушарии головного мозга энергетическое реле, ваше правое полушарие не знает, что такое страх. Те, из вас, которым хватило смелости прийти сегодня вечером сюда, вскоре поймут, насколько позитивным, насколько мощным может быть Большое Смещение. Всё таки я загодя предупреждаю вас , что когда Смещение развернётся, то информация, которую сегодня я вам даю- каждый осколок этого- изменится, так как никакая форма жизни этой планеты, в том числе и ваша, никогда не оставалась прежней, пройдя процесс смещения. Итак, вы, друзья мои, есть мощный, добрый, чудесный свет, у которого была смелость прийти сюда на эту сторону (на уровень Земли) и сделать это.

Я в вашем свете. Я молю, чтобы у вас была смелость выслушать нас сегодня вечером.

Закройте на миг глаза и вместе со мной представьте себе мир таким, каким он является сегодня- бегущие туда-сюда люди и затем попытайтесь понять мир, который вдруг потерял свою синхронность и кажется движущимся в побуждающим в вас страх направлении.

Друзья мои, мир будет безопасен, если вы решите, что он надёжно защищён, и я надеюсь, что вы уже сегодня вечером вынесете решение об этом.

Представьте себе мир, в котором вдруг начинает проникать в воздух неожиданно сковывающий холод, какого вы раньше не испытывали, холод, который проникает сквозь мощи и кости.

Оглядевшись вокруг, заметите людей погружённых как-бы в спячку. Независимо от местонахождения, люди становятся всё менее подвижными. Некоторые улыбнутся, но у многих в глазах виден страх. Или дальше, если желаете, представьте полудённое солнце, постоянно тускнеющее, пока вдруг его нет. Или примите добродушно три затемнённых дня. Многие решат тогда, что такой путь не соответствует их желаниям и двинутся на другие энергетические поля, о чём я дам пояснения позже. Я хотел только, чтобы вы поняли какое может быть ощущение, когда неизвестно, что будет случаться дальше. Вы можете выбрать: или страх, или, наоборот, приключение. Большинство из здесь присутствующих, которые работники Света, на своём высшем уровне реальности, выберут приключение.... и начнётся.

Слушайте внимательно - Вам необходимо быть открытым познаниям (ваше бодрствование), вы должны быть настороже, вам нужно знать, каким может оказаться ваш путь и должны незамедлительно принять участие на этом пути. Всё происходит так быстро. Вопрос, который всегда задают и на который нет ответа, такой: „Мастер Кириел, скажите нам, пожалуйста, когда это случится, чтоб мы смогли подготовиться?“, Что вы собираетесь делать? Запасаться карманными фонариками? Это бесполезно, так как после Смещения , батарейки не работают. Или заполнить баки автомобилей? И с этим не стоит хлопотать.

Одна вещь, которую вы должны знать, это то, что даже Создатель- Создатель, который создал всё, что вы видите, можете потрогать, попробовать на вкус, почувствовать, сказать и подумать- до самого начального момента этого, не скажет, когда это случится, так как всё полностью зависит от вас, зависит от вашего выбора.

Тогда как Мы - Люди с планеты Земля, решат поднять ваш свет на высший возможный уровень, и если вас численностью достаточно много, вы себя расширите с помощью поясов фотон - энергии, и новый мир получит начало. До этого времени вы должны, только продолжать подготовку, если вы сделали выбор участвовать в этом Божественном Плана- Великом Смещении.

Я знаю- у вас множество вопросов. Вы хотите знать, как будет выглядеть ЗЕМЛЯ, как будете выглядеть вы, чем вы пользуетесь в качестве денег. Вернёмся ли мы назад во времени? Вернёмся ли мы назад к старой системе товарообмена, в которой за продажу

товаров и обслуживание, взамен получали питание. Как далеко мы упадём? Как высоко мы поднимемся?

Какое будет ощущение от этого? Сможем ли мы петь и танцевать? Счастливы ли мы или обижены? Что получится из всего того, чего мы уже достигли в своей жизни?

Чтобы у вас возникло чувство уверенности, расскажу вам теперь сначала. Если вы совсем не спириталист, то после пробуждения как только подумаете: " Бог мой, как бы узнать, что происходит в остальном мире? " Сразу заряжают ваше подсознание (прежнее) ошеломительной нужной информацией.

Друзья мои, те кого мы называем „ Посланниками Света“ уже на месте, и они могут отправлять послания из одного края Мира в другой. Один посланник посылает, следующий принимает, и без изменений и приукрашиваний посылает это дальше следующему Посланнику. Как следующий Посланник это получит, заряжает сразу в подсознание кого-либо из находящихся поблизости. Таким образом заряжают абсолютно все мысли Земного уровня. Все эти мысли собирают вместе, устанавливают в порядковой очерёдности и посылают следующему Посланнику. Например, для всей территории Соединённых Штатов Америки потребуется примерно четыре Посланника. Представляете, как они должны поглащать сообщения, упорядочивать их и пересылать дальше. Они живы и сегодняшний день действуют на вашем Земном уровне. Они уже здесь. Они уже тренируются между собой. Наш Световой Мир вместе с ангельским присутствием, уже создали световые цепи, которые направляют вас –людей- при прохождении самых болезненных мгновений, которых в первые дни будет множество. Представьте, например, себе, что во время наступления Смещения вы в пути в пустыне Моява. Ваша машина глохнет на обочине и вы погружаетесь в глубокий сон. Мне нравится называть это зимней спячкой.,, Проснувшись вы находитесь в том же месте посреди пустыни и , угадайте.....? Ваша машина останется там где она есть, так как энергетический рисунок Земли, новы частотные колебания на Земном уровне установлены теперь так, что прежние механические энергии уже не действуют попрежнему.

Всё подчиняется теперь новым частотным колебаниям. Прежде всего, когда Посланники посылают сообщение, они устанавливают местонахождение на планете и шесть живых существ. Представляете ? Вас будет вместе примерно два миллиарда, и Посланники определяют место нахождения каждого из вас в течение восемнадцати часов после наступления темноты. Установят местонахождение каждого человека. С вами с каждым будет связь и у вас нет причин вдаваться в панику, так как вы не только слышите сообщения, но и передавать, которые затем Посланники передадут дальше. Мы не только знаем где находится каждое существо, но знаем также в каком виде и в какой стадии готовности вы прибыли. Одна из причин, почему вы должны пройти три тёмных дня, это то, что вышей планете необходимо зажечь Фотон-Энергии. Фотон-Энергия позволит вам безо всякой пищи, и даже воды, оставаться в живых, просто плавно-вдыхая Фотон- энергию. Вам нежно научиться пользоваться этим,поэтому слушайте уже сейчас тех опытных, которые вас этому учат. Теперь в лицах многих из вас появилась печаль, как будто я предсказал вам конец света. Друзья мои, это НАЧАЛО МИРА. Нет войн, нет ненависти.Нет предпочтения чей БОГ лучше или чья религия выше других, так как здесь

есть СОЗДАТЕЛЬ, есть красота Бога, Солнца, есть знание Христа, если хотите, пробуждающая вас к реальности. Ваш друг БУДДА, ваш друг Божественная Мать, здесь поддерживают вас. Все мастера. ВСЕ мастера участвуют в вашем Смещении. Выбор ваш, или покинете сегодняшний вечер здесь, со страхом в сердце, если так, то мой рассказ сегодня для вас прошёл впустую. Но лучше уходя отсюда дайте себе, (а не кому-то другому) обещание, что станете практикующим спиритистом. Это не означает, что вы должны стать членом церкви, поклонником какого-либо культа или ещё чего подобного.

Практикующие спириталисты сами ответственны за свои способности, они берут ответственность за своё развитие, обещая в собственном свете сделать всё от себя зависящее. Чтобы стать мастером в пути, который называется Жизнью. Это всё, что надо сделать, чтобы быть спиритистом и это поможет вам всем достичь Единобытия. Так что бояться нечего. Перед трёх дневном тёмном периоде вводится на планету Свет для процесса Великого Смещения. Это происходит неизбежно. От этого нельзя уклониться. Вам необходимо лишь определиться; хотите быть здесь или нет. Если бы я был человеческим существом, не хотел бы я ничего большего, как испытать такой мощный подарок СОЗДАТЕЛЯ, в результате которого смог бы пользоваться большей частью своего мозга. (а почему бы не всем). У меня была бы возможность общаться с силами, о существовании которых я осведомлён всю жизнь, но ни разу не видел и не знакомился. Я желал бы испытать великолепное знание того, что я высшее существо Света Создателя, что я часть процесса Смещения, и я хотел бы, чтоб Земной Уровень знал, что я здесь. Всё это я хотел бы, будь я человеческим существом.

ВОПРОС: Первый раз слышу о Посланцах Света. Кто они? Управляющие Развивающихся Обществ? Галлактические энергии? Ангелы?

КИРАЕЛ: Они человеческие существа.

Во время Смещения, они восставшие люди. Теперь их приблизительно сто, и хотя ста достаточно для проведения этой работы, нам хотелось бы иметь их большее число.

ВОПРОС: В своей первой книге „ВЕЛИКОЕ СМЕЩЕНИЕ“ вы упомянули, что человеческая фигура изменится. Как я понял, это будет во многом отличаться от человеческого существа, которое сейчас на нас с зеркала смотрит- Не поясните ли, почему это так?

КИРИЕЛ: Ну , теперь вы действительно сильно помогли испугать людей. Позвольте мне теперь их не пугать. Каждый человек перераспределяет свою энергию по своему в отличие от других, это передача энергии. В течении трёх тёмных дней расширяют мозг некоторым высшим спиритистам. Для этого нужно увеличить череп. И так первое дело, что случится- и ни один мой легкомысленный друг не спасётся- это то, что так как вы, волосатики, не сумеете содействовать увеличению, многие из вас с большей вероятностью появятся на другой стороне лысыми, как при рождении. А тогда вы были самым красивым. У многих в памяти клеток накопилось много нехорошего, это, которое хотите отбросить. Это может быть немного болезненно, поэтому я не очень настаивал бы на этом. И вы женщины будете красивыми и абсолютно лысы.

Лысы как в день своего рождения.

Человеческое тело будет -эластичным и гибким. У вас когда-нибудь чесалось между лопатками и почесать это место нехватало лишь четверти дюйма? Больше вы такого не испытаете. Вы сможете почесать любую часть тела, ни одно место не окажется слишком далеко. Объём вашей памяти будет гораздо больше, чем это сейчас. Если теперешний гениус мира пользуется лишь 17 % своего мозга, то большинство из вас будут пользоваться от 35 до 70% мозга. Сейчас невозможно, (да и не нужно) это представить. При 70% использования мозга, вы будете знать почти всё связанное с вашей планетой. Ваши лёгкие уменьшатся значительно, так как вы не нуждаетесь уже в больших лёгких. Это хорошая причина отказа от курения. Вместимость ваших лёгких уменьшится заметно, и если вы были крепким курильщиком - будут трудности с вдыханием. Это сравнимо с жизнью при сильной астме. Лёгкие уменьшаются, так как вам не надо дышать по прежнему способу. Вместо этого вы будете больше пользоваться прано-дыханием и фотон-энергией. Пока вы научитесь прано-дыханию, пока вы с этим привыкните, лёгкие могут причинять вам неприятности. Ваше сердце будет биться медленнее теперешнего-примерно в 50-60 ударов в час, а позже ещё медленнее. Так что из-за этого очень не беспокойтесь. Людям со слабым сердцем должно это понравиться. Сердечная мышца пойдёт в ремонт в момент Смещения. И ещё кое-что с чем придётся мириться. Те кому нравится в глаза смотреть, будут смотреть в Сидение Души. Впрочем, после Смещения у вас не будет возможности врать, так как, когда вы врётё- глаза начинают мигать. Я говорю серьёзно. Глаза начинают дрожать, так как враньё противоестественное действие. Так что не говорите „ Я люблю тебя,, если вы не чувствуете этого серьёзно. Хорошая новость то, что за два дня вы научитесь как любить. Точно столько-же времени потребуется, чтобы узнать, что такое любовь. Примерно- два-три дня. Ваши органы слуха улавливают движение птички в воздухе. Вы услышите всё на что направите своё внимание. То, что ваши уши немного увеличатся- возможно вам не понравится. Вы услышите взмах крыла ястреба, видневшего точкой высоко в небе. Здесь вам небольшая подсказка- не говорите о ком-то за его спиной, как бы далеко не находились. Если они на горизонте, ухо может туда последовать. Очень интересно. Будет много изменений связанных с телом. Многим мужчинам это может не понравиться, но вас не интересует больше телесная форма женщины. Гораздо больше интересуют вас цвета женщины и частотность колебаний. Искусство любви простирается дальше ваших самых буйных фантазий. Например: один из самых мощных любовных сношений достигается тогда, как двое людей тронут друг друга ладонями. Поверте, вам это понравится. Это ошеломляюще.

ВОПРОС: Меня беспокоит такое обстоятельство, что мои члены семьи, кто не занимается духовным продвижением и не сталкиваются с такого рода материалами, могут не пройти Смещение. Как действует этот процесс с проходящими и членами их семей?

КИРАЕЛ: Только два миллиарда, или одна треть людей пройдут это обширное Смещение сознания. Но то, что ваши друзья или члены семьи не являются признанными спиритистами, ещё не означает, что они не пройдут Смещение. Чтобы сюда дойти, они возможно, прошли многие перевоплощения, а сейчас уснули за паранжой и не могут проснуться. Они проснутся прошедшими Смещение, возможно на более низком уровне, но они, справятся с этим. Поэтому было бы уместно, чтоб ваши близкие и члены семьи

были хотя бы знакомы с возможным Смещением энергии. Им не надо говорить о трёх затемнённых днях. Важно возбудить в них огонь веры, чтобы у них появилась воля оставаться на Земном уровне.

Позвольте: я поясню, друзья мои. К тому моменту как настанет Смещение, большинство из вас уже решат, что их не интересует кто это проделает. Сейчас это жестоко, но к тому времени вы поймёте, во всех властвует безоговорочное совершенство, и у всех, кто решил не проходить процесс Смещения, есть возможность вернуться к Создателю, и они делают это. Безболезненно, без натуги, они просто вернутся домой. И ещё - не ходите вокруг, объявляя: „Я спиритист, я справлюсь со Смещением“ так как многие ведь не такие.

Многие люди выберут уйти раньше Смещения, чтобы работать на другой стороне. Многие делают выбор- больше не перевоплощаться, но большинство думают иначе. Даже если вы и не спиритист- не уменьшается ваша возможность пройти Смещение.

ВОПРОС: В своей второй книге вы говорите о нескольких уровнях Смещения, что в соответствии со своим уровнем освещённости, люди окажутся на разных уровнях Смещения.

КИРАЕЛ: Для просыпания имеется семь уровней сознания, в которых в каждом ещё семь уровней. Итак сорок девять уровней до которых можете возвыситься. Самый лучший- четвёртый уровень. Не плохие и второй и третий, но четвёртый абсолютно лучший, так как к этому вы духовно подготовлены. Вы узнали, что учителя настоящие, ангелы имеются и Создатель-это сила которую невозможно назвать хорошим или плохим. Вы знаете, что БОГ не вершит суд над вами. Создатель создаёт. Вы знаете, что во имя БОГА, ХРИСТА или Мухомеда, или ещё , во имя кого нельзя воевать. Вы знаете, что внутри и у вас Духовный Свет. На этом уровне вы полностью освещены, чтобы сохраняя удобное присутствие здесь на Земном уровне. Вы не хотите туда на первый уровень. В таком случае вы предпочли бы не проходить Смещение, так как оказавшись на уровне один, у вас нет даже представления, где вы находитесь. Первым делом думаете плохие мысли, и так как находитесь на четвёртой стадии частотности колебаний, где манифестируется всякая мысль- исполняются и ваши плохие мысли. Если случится подумать: „ Нет ли здесь где-нибудь больших волосатых страшилищ, так сразу появится перед вами это страшилище. Ну, оно не может тебя задеть, обидеть, так как это лишь мысль, но тебе потребуется испытать ещё много плохих мыслей, пока поймёшь это. Очень скоро придёшь к пониманию, что мысль- это не действительность, они не превращаются в реальность. Этот уровень настолько пугает вас, что вы не хотите проходить Смещение. Самая страшная мысль может быть: Не останусь ли я здесь навечно? Потребуется время, чтобы избавиться от такого образа мыслей. На первом уровне человеку сразу приходит в голову- спрятаться, спастись от этих чудных большоголовых людей подающих тебе руку и желающих по доброму относиться к тебе. Ты хочешь найти других, на одном уровне с тобой людей, собраться вместе и укрыться от этих чудиков, которых ты теперь повсюду на Земле видишь. Одним заданием тем, кто станут работниками внешнего портала будет помогать находящимся в замешательстве людям первого уровня при прохождении ворот. Теперь, позвольте, я уведу вас в другую

крайность, на седьмой уровень. Здесь вы находитесь высоко – во власти Света и не очень тратите время на человеческую реальность. В момент, когда осознаете, что можете выйти из границ реальности, витать и делать всё, что пожелаете, захотите остаться там. Ваша координата будет очень совершенна – как у ангелов. Для вас интересно узнать, что с четвёртого уровня ведёт лестница и выше. Разве это не очаровательно? На пятый уровень поднимается мало людей, так как это связано с пятым Дименсионом, что является всеобъемлемым дименсионом любви – тем самым слишком много для человеческого ознакомления. Вы можете ходить туда „Проводить отдых,,. Пятый уровень – место, куда многие из вас ходят когда готовы „отключиться,, и вернуться в привычный Свет. Это как бы жизнь в отеле Люкс, где тебя полностью обслуживают, тебя окружают существа пятого дименциона – дельфины. Это сравнимо с нахождением на небе.

ВОПРОС: Все ли уровни существуют одновременно? Может ли человек Первого уровня существовать одновременно с людьми, достигшими Третьего, четвёртого, пятого, шестого и седьмого уровня?

КИРАЕЛ: Это точно так.

ВОПРОС: Занимаясь работой во внешнем портале – означает ли это, что ты не участвуешь в дименционе, так как занимаешься помощью людям при переходе с третьего Дименциона в четвёртый?

КИРАЕЛ: Помните ли вы фильм „МАТРИКС“ где главные герои опускались в Матрикс. Добро пожаловать, работник высшего портала. По всей планете будут энергетические карманы, полные людей низших уровней – первого..., второго..., которые не смогли действовать, не смогли включить в работу свои чувства и теперь в страхе. Они собираются в маленькие общины, в маленькие города. Этих, находящихся в замешательстве людей, направляют через ворота, где их очищают от блокировки и направляют к работникам внутреннего портала, которые учат их и приводят к высшим частотным колебаниям. Итак, главным заданием работника портала является выйти и собрать вместе тех, кто не может справиться со своим состоянием после пробуждения. Поэтому они нужны, пока возможно сдерживать Смещение, так как если Смещение произошло бы сегодня, то для вас – работников внешнего портала – было бы примерно полтора миллиарда таких людей. Получают ли работники внешнего портала отпуск? Естественно, да. Например, в течении первых двух лет даём вам не менее восьми, десяти часов работы в внутреннем портале. Там можете отдохнуть и затем обратно на работу. Имеется масса людей, которые хотят пройти порталы, поэтому у работников внешнего портала очень напряжённые времена, так как люди первого уровня идут неохотно, сопротивляясь, они в страхе и сами не слышат голоса своей души. Если ты работник внутреннего портала, ты в хорошем положении. Большинство внешних рабочих относятся к категории так называемым воителей, внутренние же учителя – учёные.

ВОПРОС: Назначаются ли работники высшего портала на эту должность навечно?

КИРАЕЛ: Нет. Большинство из них выходят оттуда. Зависит как хорошо вы работали помогая людям. Есть много регионов и далёких мест, где спиритализма полностью не понимают, и это для вас большой вызов.

ВОПРОС: Как после прохождения Смещения понять, на каком уровне ты находишься? Или это само приходит в голову и будешь знать?

КИРАЕЛ: Поэтому я и говорил вам о Посланниках Света. Посланники дают информацию об этом по всему Миру. И так, эта энергия витает по всему Миру. Так как некоторые из вас не помнят кто они, в первые дни. Посланники посылают вам руководящие указания и вы их принимаете. Если ты на первом уровне, вероятно не поймёшь послания, но продвигаясь выше по уровням, ты сможешь настроиться на эти сигналы, как настраивается радио. Как только настроишься, будешь способен ставить вопросы Энергии Посланника, так как это опоясывающая Землю слой энергии, и все Посланники работают на той же частоте. Сразу, как Посланники определят твою энергию, к тебе поступит сообщение на какой уровень ты поднялся, где портал/ ворота, кто ответственный за это и кто будет с тобой заниматься. ЗАПОМНИТЕ, имеется сорок девять уровней сознания, все они различаются.

ВОПРОС: Как помогать другому во время Смещения? Как согреться или как утешать друг друга в течении трёх тёмных дней?

КИРАЕЛ: ЗАПОМНИТЕ!- это больше напоминает зимнюю спячку медведей-чем три тёмных дня. К тому времени ваше тело уже нацелено и настроено на это. Например, в момент, когда вы заметите начало сумерек, протягивайте руку тем, кто с вами рядом. Вы пытаетесь их успокоить, а затем как „щёлк выключателем,, погружаетесь в зимнюю спячку. Останетесь там на три дня. Для вас нет особой разницы три или тридцать дней. В конце третьего дня встанете и скажете: „Ах, в этом ведь не было ничего страшного,, . Знание этого должно немного смягчить страх перед предстоящим. Тем кто ничего не знает о затемнении, начало может оказаться немного мучительным, так как тело мёрзнет. Не так , как ледышка, а сознание замерзает на клеточном уровне. Всё в вашем теле устанавливается на определённую частоту колебаний, это значит, что кровяные линии энергии проходят определённые спектры вашего тела, синхронизируют удары вашего сердца на частоту- один раз через каждые два или три часа. Всё остальное время по отношению к окружающему и всему остальному будете совершенно безжизненным. Ни сновидений, ничего. Я сказал бы, что большая часть людей, прошедших Смещение, нуждалось в этом трёхдневном „остановке/ сне“ , чтобы в физическом теле могли произойти изменения, а так же множество молекулярных изменений.

ВОПРОС: Нужны ли исцелители после Смещения?

КИРАЕЛ: Если вы перед Смещением не смогли исцелить какой-либо недуг, то принесёте его с собой и после Смещения. И после Смещения исцелителям придётся заниматься делами с прежних времён. Если вы попадёте в такое место где нет исцелителей, то вам нужно просто связаться с Посланником, для перенастройки Света и энергии. Вы ляжете и уснёте на время сколько потребуется Посланнику. Через несколько дней проснётесь и у вас будет всё в порядке.

ВОПРОС: После просвящения и Смещения будет небесное царство или predisposed?

КИРАЕЛ: Небо или ад. Мой друг, это состояние души. Вы можете верить во что угодно, не буду с вами спорить. Поймите, небо выдуманно как некое хорошее место, а ад – плохое. Такие понятия стали применять для вашего запугивания, овладения властью и достижения контроля над вашим миром. В том, что вы называете Божественным Проявлением, мы видим динамическое пробуждение души. К тому времени, как вы внедритесь в Смещение, в вас уже появилось понимание, что испытанные в третьем Дименсионе небо и ад были лишь мысленные понятия, с которыми в то время приходилось работать. Когда вы наконец, будете в новой энергии, поймёте- существует только Создатель Красоты и Света. Хотите считать это небом- пусть будет так, но мы советуем вам принимать это как пребывание в Свете и Любви Создателя.

ВОПРОС: Как будет с Судным днём?

КИРАЕЛ: Очевидно, у многих из вас Судный День два-три раза в неделю. Пусть так и продолжается и не позволяйте никаким осуждениям проникать к вашему Свету. Посмотрите на себя и на Красоту вашего Света. Посмотрите, что вы можете сделать в момент сосредоточения на своём Свете и вам станет ясно, что вы больше не нуждаетесь ни в каких Судных Днях. Единственная вещь о чём стоит подумать, это на какой уровень себя вести, так как Создатель слишком добр, чтобы считать вас плохим или хорошим, так как вы - частица его собственного Света.

ВОПРОС: Что думает галактическое Братство о Смещении?

КИРАЕЛ: Вы можете посмотреть в Библии из книги ХЕСЕКЕЛЯ и узнать, что уже тогда и даже раньше так называемые галактические энергетические сгустки посещали Земной уровень. Так можно это упрощённо рассматривать. У вас есть Источник Создателя, у вас есть Христовое Сознание (Или мысли Создателя), у вас есть МИР Наставников, у вас есть Ангелы и у вас есть свои любимые люди. Осознайте присутствие Создателя, осознайте ангелов вокруг себя, осознайте своих близких спутников..... всё это очень необходимо. Если вы чувствуете (по отношению к кому-либо или чему-либо) просто Любовь—вы достигли узнавания. Я не говорил вам о ваших галактических братьях-сёстрах, так как они действуют на тех же Световых волнах, что и вы в мире людей. Дело в том, что многие из них уже проделали свои планетарные Смещения (хотя всё равно как это назвать). Многие из них проделали одно Смещение за другим, как и вы на здешнем уровне. Они наместе, так как проходящий сейчас процесс Смещения уникален, так как вы закончите Большое Смещение без вашего удаления с Земли. Они не сделают себя видимыми, так как они хотят посмотреть со стороны как вы с этим справитесь. Перед Смещением они многие годы делали вам подарки, в том числе и компьютеры. После Смещения они будут лично общаться с вами многими хорошими способами, предлагать, средства передвижения в межзвёздном пространстве, предлагать посещение их планет. Они здесь, чтобы играть с вами. Вы будете великолепно проводить время с ними.

ВОПРОС: Вы упоминали раньше о галактических деятелях, которые работают с определёнными людьми на эфирном уровне, чтобы их подготовить к Смещению. Кто эти избранные?

КИРАЕЛ: В большинстве войны, так как они должны работать сильнее других. Они выискивают, настроены на низкие линии, поэтому нуждаются в сильной подготовке.

ВОПРОС: После Смещения мы будем разговаривать на тех же языках, что и сейчас?

КИРАЕЛ: Естественно. Все будут много-язычны. Если вам случится быть работником высшего портала, то разговариваете на том языке, на котором говорят в местности, где вы находитесь. На внутренней стороне общаются в основном сердцем. Вы будете в Дименсione и там не требуется языка, чтобы себя выразить.

ВОПРОС: Будет ли Матушка Земля выглядеть по прежнему?

КИРАЕЛ: Я надеялся избежать этого вопроса. Во время трёх тёмных дней, а также непосредственно после этого, последуют большие переформления, которые вы, возможно, назовёте уничтожением. Вам необходимо запомнить, что перед Смещением возникает много энергетических рисунков (я не назвал бы их плохими), которые понимая, что останутся „за бортом“, Смещения, пытаются сделать много вреда. Тем самым не узнаваемо изменится физический уровень планеты, но большинство ваших континентов останутся в хорошем рабочем виде. Некоторые из них будут больше, некоторые меньше.

ВОПРОС : В чём наша цель после завершения Смещения и достижения четвёртого Дименсиона?

КИРАЕЛ : Ваша цель, как и теперь-развитие. У вас примерно две тысячи лет времени (мирного времени), чтобы выйдти из четвёртого и двигаться в пятую и шестую Дименсии. Четвёртая Дименсия настолько прекрасна, что вам потребуется много времени, чтобы это испытывать и понастоящему насладиться. На своей тропе Земного уровня, вы были много раз и опять, и опять возвращаетесь сюда обратно. Достигнув Четвёртого, вы можете оставаться на длительные периоды, таким образом не нужно возвращаться множество раз. Многие из вас, перевоплотятся в четвёртом Свете только раз или два, так как там вы можете находиться так долго сколько желаете. Иногда просто достигните точки, где скажете: „ Мне это больше не нужно проходить, „ и вернётесь обратно к Богу. Там вы витеаете во всей красе. Затем, через некоторое время БОГ скажет: „ Кто считался бы с Четвёртым Дименсионом? Есть добровольцы?“ Зная тебя, ты будешь первым, кто скажет „Я пойду, я пойду“, так как ты поступаешь всегда. Ты просто любишь Землю.

ВОПРОС : Кроме тренировок прано - дыхания, можем ли мы как-то подготовиться к Смещению?

КИРАЕЛ : Прано- дыхание это лишь элементарная часть того. Первое дело-держать своё тело настолько здоровым, насколько это возможно, так как тогда на той стороне вам потребуется меньше времени на равнение.

Лучшее пожелание, что я могу вам дать, следующее - усваивайте свои уроки. Делайте то, что по вашему надо сделать. Ибо каждый усвоенный урок закрепляет за вами вибрацию в Смещении повыше. Если вы в инвалидной коляске и подниметесь на

Четвёртый уровень- можете втать и побегать вокруг. Но если после Смещения вы окажетесь на Втором уровне- нужно продолжать действовать для выхода.

Таким образом - чем больше вы с собой занимаетесь, приводите в порядок и усваивайте уроки, тем выше вы окажетесь после Смещения. Если вы чувствуете, что сейчас урок закончился, то наслаждайтесь этим- всё это для высшего Высшего Благополучия. Эти вещи нужно для себя просто ясно понять. И чем больше приведёте в порядок сейчас, тем легче будет после Смещения.

И так, делайте всё, что возможно подготавливая все свои четыре тела и свою интуицию. Рассируйте их и из вас получится исцелитель, усвоивший начальные познания оздоровления. Не столько для других, как для себя. Учитесь холить своё физическое тело и всё то, что туда относится. Практикуйте освещение всех четырёх тел, и можете быть уверенным, что сделали всё, что нужно. В заключение. В любви о свете Смещение- великолепная вещь. Если не хотите беспокоиться, у вас есть для этого ещё несколько лет. Друзья мои, вам нужно освободиться от страха. Откройте своему Свету в Свете. Ощущайте кто вы есть и растите в этом. Поздравляю, большинство из вас, кто вы здесь слушаете или читаете это. Вы достигнете прекрасного. Я так и знайте, если подниметесь на четвёртый уровень- встретимся.

Добрый вечер, друзья мои, скоро рассветает.....